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гр. София,  16.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 3616 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 13:48 часа се явиха: 

Касатор Управляващо дружество (УД) „ИНВЕСТ ФОНД МЕНИДЖМЪНТ“ АД, 

редовно призован, не се представлява. 

Докладва молба от 15.06.2023 г. от процесуален представител на касационния 

жалбоподател, с която заявява, че няма да вземе участие в настоящото производство и 

развива становище по същество. 

Ответник ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР (КФН), 

редовно призован, се представлява от юрисконсулт С., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Десислава 

Кайнакчиева. 

По хода на делото 

Юрисконсулт С.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с 

оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрисконсулт С.: Оспорвам касационната жалбата. Няма да представям доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт С.: Моля да потвърдите и оставите в сила решението на СРС. 

Представям писмени бележки. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение. 

Прокурор К.:  Касационната жалба е неоснователна. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:51 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


